TEMA. Pob6oTa Haa 3agayaMu, OB’ A3aHUMHU 3 BeJIMYMHAMHU: IIBHAKICTD, Yac, BiAcTaHb

3aBaaHHs.

1. Po3rnsHbTE O0COOIMBOCTI O3HAWMOMIICHHSI MOJIOAILIMX IIKOJSIPIB 3 MOHSTTS IIBUAKICTBY Ta
13 3aJICKHICTIO MK BEIMYMHAMU: IIBUJKICTh, Yac, BIACTaHb 32 MOCIOHMKAMU Ha CTOPIHII
cairy:

- bormanoBuu M.B. Meroinka BUKIIaJJaHHS MaTeMaTHKH B ITOYaTKOBUX Kjacax. - § 35, 41
- Cksoprosa C.O. Metoauka HaB4aHHS 3a/1a4 Ha pyX (Bizeo)

2. BukonaiiTe Ha OKpeMOMY apKyIIi 3aBIaHHS OJHOIO i3 3alpPOIIOHOBAHHMX HIDKYE BapiaHTIB
(ma BuOip). Ha apkymi o6oB’s3k0Bo ciia Bkazatu rpymy, [IIb crynenrta, temy pobotu i
BapiaHT.

3. 3BepHITh yBary, 1o B 3aBIaHHl | A7 KOXKHOI 13 3a7a4 HEOOXITHO BHUKOHATU KOPOTKHIA
3ammc (a — 3a JOIMOMOTOr TabiuIll, O — CXeMH, B — JIOBUIBHO); pO3B’sI3aHHS 3aja4 3aucaTu
OKPEMHUMH JiSIMH 3 MTOSICHEHHIM, C(OPMYITIOBATH BiJIIOBI/Ib.

4. 'V 3aBmaHHi 2 mpu METOAMYHOMY po30Opi 3adadi, KpiM NUTaHb BYMUTENS, HEOOXiTHO
3a3HayaTu Oa)kaHi BiAMOBI/I YUHIB.

5. V¥V 3aBmanHni 3 100ipKka BIpaB Mae MICTUTH 3-5 3aBIaHb, 3aBJISKH SKHM MOXKHA MOSICHUTH 1
3aKpPINUTH 3aJI€KHICTh MIXK BKa3aHUMH BETMYMHAMU.

6. Ilpu ouiHoBaHHI poOOTH OyAe BpaxOBaHO OOCAT 1 NPaBWIbHICTh BUKOHAaHMX 3aBJIaHb
(3aBmanHs 1 — 1 Gam; 3aBmanHs 2 — 2 Oanu; 3aBaaHHsA 3 — 2 O0anu). MakcumanbHa KiTbKiCTh

OautiB 3a poOoOTy — 5.

CkaH- abo ¢oro-komiro BUKOHAHOI poOotm cmix BimmpaButu a0 13.04.2020 ma moro

enekTpoHHy nomty  S.i.mikhaylenko@gmail.com

Temy nucra ciig Bkazatu y popmarti: [lpizBumie I'pyna Tema poboTu

Hanpuxman: Muxaiineako I10-16-3-9 IlIsuakicts
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TEMA. PoGorta nHax 3agayaMu, IOB’S3aHMMH 3 BEJIWYMHAMH: IIBUIKICTH, Yac,

1.

A

BIJICTaHb.
Bapianr 1

Po3B’sxi1Th 33724l OKPEMHUMH JiSIMU 3 TIOSICHEHHSIM:

a) 3a JeHb TYPUCTH MUK MIMIKK 2 roj, aBToOycom ixanu 3 roa. [limku BoHu
pyxaiucs 31 MBUAKICTIO 4 KM/Toa, aBToOycoM iXaimud 31 IIBHAKICTIO
45 xkM/ron. Slkuit UISIX 1MO0JIalId TYPUCTH 32 JICHb?

0) 3 1BOX aepoapoMiB, BIJICTaHb MK SKMUMHU 2560 KM, BUJIETUIM OJHOYACHO
Ha3yCTpiu OJWH OJHOMY JIBa JITakW 1 3ycTpiuivcs depe3 2 roj. Ilepuit
JITaK JIETIB 31 MBUAKICTIO 620 KM/ToA. 3HANWIU MIBUAKICTH APYTOro JIiTaKa.

B) J/[Ba BeloOCHIIENMCTH BUiXald OJHOYACHO 3 MiCTa JI0 0a3HW BIAMOYUHKY.
Opun ixaB 31 mBuakictio 10 km/ron, a apyruit — 13 xkM/roa. Yepes 2 rox
OpYTUil BEJIOCUIEANCT MPOKOJOB Kamepy, TOMY JAajll MIIOB MIMIKK 31
mBUKICTIO 4 km/roa. Ha sxiif BijicTaHi BiJg MicTa NEPIINN BEIOCHUIICAUCT
HA3/I0KEHE IPyroro?

[IpoBeaiTe MeTOIMYHUMN pO30ip OJHIET 13 3a7a4 (Ha BUOIP).

3anponoHylTe CUCTEMY 3aBJaHb 3 METOK (OPMYBAaHHS YMIHb YYHIB

3HAXOJIUTH MIBUAKICTH 3@ BIJIOMHMH B1JICTAHHIO Ta YaCOM.

TEMA. PobGora Haj 3agadaMy, IIOB’SI3aHMMH 3 BEIWYMHAMHM: IIBUJKICTH, Yac,

1.

N

B1JICTaHb.
Bapiant 2

Po3B’spKITh 331a41 OKPEMHUMHU J1ISIMH 3 TIOSICHEHHSIM:

a) AcdanbToBaHOIO JOPOrOK aBTOMOOUIL TMpoixaB BijacTanb 210 kM 31
mBUIKICTIO 70 KM/TOf, a IpyHTOBOIO — 90 KM 31 mBUAKICTIO 45 kMm/Toa. 3a
KU Yac MpoixaB aBTOMOOLIb yCIO BIJICTAHB?

0) Bin nmpucraHi BUPYIIWIU B OJJHOMY HampsiMKy katep i1 Oykcup. llIBuakicts
karepa 27 km/ron, a Oykcupa 18 xM/roa. SIka Bimcranp Oyae Mik HUMH
yepe3 3 roa?

B) Enextponotsr BuiimoB i3 craniii 31 mBuakictio 60 km/roma. Yepes 2 rox 3
Ti€l caMoi CTaHIIl B TOMY CaMOMY HampsiMi BUHIIOB APYTUH €1EKTPOMOTST.
3 SIKOIO0 IIBUIKICTIO BIH Ma€ WTH, 100 HA3IOTHATH MEPIIUH €JIEKTPONOTAT
3a 6ron?

[TpoBenith MeTOAMYHMM p0o30ip OHIET 13 3a71a4 (Ha BUOID).

3anponoHyiTe CUCTEMY 3aBllaHb 3 MeTol (GOPMYBaHHS YMIHb YYHIB

3HAXOJIUTH BIJICTaHb 3a BIJOMHUMH IIBUAKICTIO Ta YaCOM.



TEMA. PoGora nHax 3agayaMu, IOB’S3aHMMH 3 BEJIWYMHAMH: IIBUIKICTH, Yac,
BiJCTaHb.

BapianT 3

1. Po3B’sbxiTh 3a/1a4l OKPEMHUMHU JiSIMH 3 TTOSICHCHHSIM:

no

a)

0)

[Tacaxxupcekuii katep imoB 4 roj, a OykcupHud — 7 TOoa. SIKuit 3 HUX
MPOMIIIOB OUIBINY BIJICTAaHh 1 HA CKUIBKM KUIOMETPIB, SKIIO IIBHAKICTH
acaKUPChKOTO KaTepa 24 km/roj1, a OykcupHoro 14 km/roa?

3 Tepuomons no Kuepa BuixaB aBToOyc. OJHOYACHO Ha3ycTpiu Homy 3
KueBa BuixaB apyruii aBroOyc. [lepmmii aBroOyc iXaB 31 MIBHUIKICTIO
60 xkm/rox, nmpyruit — 62 km/roa. YUepes 3 rom BoHu 3ycTpinuca. Ska
BIJICTaHBb MK MicTamu?

3 nmyakty K BuixaB Bemocunenuct 31 mBUAKICTIO 14 xM/roa. Yepes nBi
TOJIMHU 3 I[LOTO TMYHKTY B NPOTHJIC)KHOMY HAIpsiMi BHIiXaB BaHTAXHUUN
aBTOMOOLTb 31 MBUAKICTIO 58 KM/To. Uepe3 CKUIbKU TOJIUH MICIS BUXOIY
aBTOMOOLIS BIACTaHb MK HUM 1 BEJIOCUIIEAUCTOM CTaHOBUTUME 244 kM?

[IpoBenaiTh MeTOMYHUM p0o30ip OJHIET 13 3a7a4 (Ha BUOID).
3anponoHylTe CUCTEMYy 3aBllaHb 3 MeTol (GOPMYBaHHS YMIHb Y4YHIB
3HAXOJMUTH 4Yac 3a BIJIOMUMHM BIJICTAHHIO Ta IIBUJIKICTIO.

TEMA. PobGora Haj 3agadaMu, ITOB’S3aHMMH 3 BEIWYMHAMHM:. IIBUJKICTH, Yac,
B1JICTaHb.

Bapiaur 4

1. Po3B’spKITh 3374l OKPEMUMH JIIMH 3 OSCHEHHSIM:

N

a)

6)

Benocunenuct OyB y m0po3i 6 roj, a MOTOIMKIICT 2 roa. Bemocumnenuct
npoixaB 72 kM, a Moromukmict 100 kM. Ha ckiabkM MIBHAKICTH
MOTOIMKJTICTa O171bIIIa 32 MIBUAKICTH BEJIOCUIIEAUCTA?

3 JBOX HACeJICHUX ITYHKTIB, BIJACTaHb MDK SKUMH 42 KM, BHiXaJH
OJIHOYACHO HAa3yCTpid OJMH OJHOMY JBa BepiniHuKH. [lepmuii ixaB 3i
MIBUAKICTIO 9 KMm/TOof, a apyruit — 12 km/roa. Uepes CKiIbKHA TOAUH BOHU
3YCTPIHYThCS?

Jlucuus momiTuia 3aiiis, Kod Toi OyB Ha BiAacTani 600 M Bix Hei. 3aiiito
JI0 MicIsl, A¢ BIH MIr OM cxoBaTHcs Bix aucuil, Oirtm 2 kM 160 m. Um
niMae JTUCHUIIA 3auIl, sIKio OirruMme 31 mBuakicTio 870 M/xB? (I1IBuaKicTh
3aiiist 720 mM/XB)

[IpoBeaiTh MeTOAUYHUHN pO30ip OJHIET 13 337724 (Ha BUOIP).
3anponoHyiTe CUCTEMY 3aBllaHb 3 MeTol (OPMYBAaHHS YMIHb YYHIB
3HAXOUTH MIBUAKICTH 3a BIJOMHUMH BIJCTAHHIO Ta YaCOM.



TEMA. PoGora nHax 3agayaMu, IOB’S3aHMMH 3 BEJIWYMHAMH: IIBUIKICTH, Yac,
BiJCTaHb.

no

N

BapianTt 5

Po3B’sKiTh 3371241 OKPEMUMHU JTISIMU 3 TIOSICHEHHSIM:

a)

0)

ABTOMOOUIH iXaB 2 TOJ 31 MBHUAKICTIO 66 kM/roxd. Ilicis 1mporo iomy
3UIMIIWIOCSA TPOiXaTu BIJACTaHb y 3 pa3u OUIBINY, HIXK Ta, Ky BIH YK€
npoixaB. SIKy BiJicTaHb MaB MPOiXaTH aBTOMOO1JIb?

3 OJHOTO aBTOBOK3AJy OJJHOYACHO BUPYIIUIU B MPOTHIICKHUX HAMPIMKAX
nBa aBToOycu. [IIBuaKicTs mepmoro 65 KM/roa, a Ipyroro 75 km/Ton.
Sxa BimcTaHb Oyne Mixk aBToOycamu uepes 5 roa?

3 MpOTUJIEKHUX OEperiB CTaBKa OJHOYACHO BIATUIMBIM HA3yCTpid4 OJAWUH
onHomy nBa tuiaBii. [lepmmit mnuBe 31 mBuakicTIo 40 M/XB, Apyrui —
60 M/xB. MIXK IJIaBUSMH BECh Yac KypCy€ MOTOPHUM YOBEH: BIJ MEPILIOrO
no npyroro i Hazan 1 T.4. llIBuakicte yoBHa 24 km/ron. SIKy BiJCTaHb
MPOMIIIOB YOBEH JO0 MOMEHTY 3YyCTpidl IUIaBIIB, SKIIO BIJCTaHb MIX
Oeperamu B 11bOMY MicIli jopiBHIOE 600 M?

[IpoBenaiTh MeTOAUYHUM pO30ip OMHIET 13 3a7a4 (Ha BUOID).
3anponoHylTe CUCTEMYy 3aBllaHb 3 MeTol (GOpPMYBaHHS YMIHb YYHIB
3HaXOAMUTH BIACTaHb 32 BIJIOMUMH HIBUIKICTIO Ta YaCOM.

Bapianr 6

Po3B’s0KITh 3a1a41 OKPEMHUMHU J1ISIMH 3 TIOSICHEHHSIM:

a)

6)

Oxkeancpkuii naitHep 3a 6 rox mpoimoB 300 kM. CKIIBKM KIJIOMETpPIB
Ipoiiie 3a Iel Yyac BaHTa)XHE CYJIHO, SKIIO WOro MBHUAKICTh Ha 20 KM/TOJ
MeHIa’?

JIBa moi3au BUMIILIIM OAHOYACHO HA3YCTpid OJAMH oxHOMYy. [lepmmii moi3sg
pyxaBcs 31 MBUAKICTIO 72 KM/TOJ, a pyruit — 68 km/rox. pyruii moizg g0
3ycTpiui mpoummoB 408 kM. fAky BiacTaHb M0 3ycTpidul MPOUIIOB TEPIINAN
noizn?

Bincranp Big nmomy go mkoiaud 1 kM 300 M. Ha musixy 10 mIKOJIM y4YeHb
npoumos 1 kM 3a 73 roa. Ha pemty nuisixy B HbOro 3anumuiocs 3 xB. Uun
BCTUTHE Y4Y€Hb CBO€YACHO MPUUTH JO IIKOJH, SKIIO OyJae WTH 3 TIEIO
CaMOIO IIIBUIKICTIO?

[IpoBeaiTs MeTOIMYHUMN p0o30ip O/HIET 13 33724 (Ha BUOIP).
3anponoHyiTe CUCTEMY 3aBllaHb 3 MeTol (OPMYBAaHHS YMIHb YYHIB
3HAXOJMTH Yac 3a BIZOMUMH BIJICTAHHIO Ta IIBUIKICTIO.



3pa30k MeTOAUYHOTO0 Po30opy 3axaui
3anava. Yoeen npoiimos 1 km 3i weuokicmio 100 m/xe. 3a ueii uac niageyv nponaue
400 m. 3 akorw weuokicmio pyxaecs niaseuysp?

Po0ora naja 3agadero
1. 3HalioMJeHHS i3 3MicTOM 3aaaui.

YuraHHs 3a/1a4i OJTHUM 13 YUHIB yroJoc.
CamocrTiiiHe YuTaHHS 33/1a4l YUHIMH.
Becina 3a 3MicTOM (3 ONIOPOIO HA KOPOTKHIA 3aITHC):

Pyxommuii 00'exT HIBuakicThb Yac Bixgcrans
Yoseu 100 m/c O LHAKOBHi 1 km
IInaBern ? A 400 m

2.

2.

IIpo mo #xe moBa y 3amaui? (IIpo pyx 4oBHA 1 MJ1aBIIsl.)

o Bimomo? (Yosen npouiwios 1 km 3i weuoxicmio 100 m/x8. 3a yetl wac niageysb nponius
400 m.)

Ckinbku MetpiB B 1 km? (1000 m)

SIke mutanus 3ana4i? (3 Ko weuokicmio pyxaecs niaseys?)

2. Amnaui3 3a1aui i BijmykaHHs niaHy ii po3B’si3yBaHHs.
1. Anani3 3agaui.
1) Cunrernunmii crocio.
Sxmio BioMa MIBUIKICTH YOBHA 1 BiJICTaHb, SKY BiH MPOKMIIOB, TO IO MOXKHA 3HAWTH 3a
uumu ganumu? (Yac pyxy.)
Sxoro nmiero? (JineHHs.)
Ax? (1106 3HaiiTu yac, Tpeba BiJCTaHb MOAUIMTH HA MIBUJIKICTb.)
SIkmo OyayTh BiZJOMI Yac pyXy IUIaBLS 1 BiZICTaHb, SIKY BiH MPOIUIMB, TO II0 MOYKHA 3HANTH
33 [IUMU JaHUMU? (ﬁoro IIBUJIKICTB. )
SAxoro niero? (Hinenns.)
SAx? (111006 3HalTH MIBUIKICTh, Tpeba BiJCTaHb MOIUIUTH Ha Yac.)
Uwu BigmoBiMo Ha nuTaHHs 3ana4i? (Tax.)
2) Awnamituunuii crocio.
Uu mMoxHa Biipa3y BIANOBICTU Ha nuTaHHA 3a1a4i? (Hi.)
Yomy? (Tpeba 3HaTu yac pyxy o0'eKTiB 1 BiICTaHb, SIKY MPOIUIMB IJIaBELb. )
Uu Bi1OMO, Ky BIJCTaHb NMPOILIUB IUI1aBenb? (Tak.)
Yu Bigomuii yac pyxy? (Hi.)
Yu moxHa 3HaiTH Horo Biapasy? ( Tak.)
Yomy? ( Bimomi mMIBUIKICTh YOBHA 1 B1ICTaHb, IKY BIH TIPOMUIIIOB.)

2. CknaJlaHHS TUIaHy pO3B’SI3yBaHHS.
o 3naiinemo crouatky? (Yac pyxy 006'ekTiB.)
SAxoro niero? (Hinenns.)
o 3uaiigemo notim? (I1IBuAKICTH TIIABIIA. )
Axoro niero? (inenns.)
UYu BianoBiMo Ha muTtaHHs 3aaa4i? (Tak.)
OTxe, TU1aH PO3B’sI3yBaHHs OyJie TaKU:
1) Sxwuii yac pyxy?
2) Slka MmBUAKICTH MIaBIs?

3. Po3B’si3aHHA 3a1a4i.

1) 1000 : 100 = 10 (xB) — yac pyxy;
2) 400 : 10 =40 (M/XB) — IIBUAKICTH MJIABIIS.
Bignosins: 40 M/xB.

4. IlepeBipka po3B’si3aHHS.

3BIpsSIHHS BIAMOBIII.




